

鲁中运达保税物流中心 热烈欢迎各企业入驻

一、基本情况

鲁中运达保税物流中心项目于2007年4月获得省政府立项批复,2013年8月8日获得国家海关总署、财政部、税务总局、外汇管理局等四部委批准设立,项目是滨州市政府重点建设工程项目、重大招商引资项目、重点扶持的产业发展项目。

项目承办单位为山东鲁中运达物流有限公司,注册资本1亿元。项目位于国家级邹平经济技术开发区内,规划面积40.3万平方米,总投资16.8亿元。其中一期工程海关监管区占地28.6万平方米,投资2.6亿元,建设内容包括海关卡口区、海关查验区、保税仓储区、集装箱堆场、散货堆场、海关信息中心、监控中心、海关办公区以及其他配套设施。中心区域内土地已规划到位并依法取得国有土地使用权,实现了“七通一平”。区内建成封闭式仓库4座计2.4万平方米,集装箱及散货堆场8.8万平方米,合计仓储面积11.2万平方米。中心按海关监管要求建成隔离围网、巡逻通道、卡口、查验场地、监控系统、信息化管理系统等海关监管设施。

2014年10月15日,中心通过了省级预验收。11月19日,海关总署、财政部、税务总局、国家外汇局组成的联合验收组对中心进行正式验收,向中心颁发《中华人民共和国海关保税

物流中心(B型)验收合格证书》、《中华人民共和国海关保税物流中心(B型)登记证书》。11月27日,海关总署正式发文,确认验收合格。

2014年12月28日,海关总署加贸司批准鲁中运达保税物流中心关区代码4380,简称“滨州物流”;2015年1月14日,海关总署统计司批准中心的国内地区代码3712W。此后,中心在就相关数据维护工作与总署和济南海关进行积极沟通联系,1月16日,系统企业客户端正式开通,海关管理网于1月19日全面开通。

自2015年1月21日开关运营以来,鲁中运达保税物流中心实现168票业务顺利通关,货值1096万美元,征收税款24.78万元,中心运营取得良好开局。

二、招商情况

作为滨州市重点招商项目,自建设时期开始,中心就成立了包括海关、财政、税务、外汇管理局等部门负责人组成的领导小组,组建专门的招商部门,全面推进招商工作。对入区办理业务的客户从财政、税收、结算等方面给予全方位优惠政策。

中心通过市场调研、实地走访、网络发布和召开功能政策宣讲会等形式,引起邹平乃至全市外向型企业的强烈关注。中心针对项目特点进行深入行业引导、不同渠道理念传



输、引领经营,为不同需求的客户量身定做性价比优良的物流设计方案。为滨州市及周边进出口加工贸易企业的国际贸易、国际物流企业提供通关代理、代采购、信息咨询、金融、物流等“一站式”综合配套服务交易平台,为承接新一轮产业转移高潮提供支点。

目前,中心已有中国外运、海程邦达、嘉里大通、新疆银隆、魏桥创业、潍动新能源等100余家企业入驻,注册资本总额近5.6亿元。中心还与国内外知名物流贸易商、船公司、货代公司、生产厂商、银行广泛合作,更与青岛港等国际大港形

成战略合作,确保封关和运营工作的无缝衔接。

三、项目经济和社会效益

保税物流中心是封闭管理的海关特殊监管场所,具备“境内关外”的政策优势,对于承接沿海加工贸易产业向中西部转移、拉动滨州市外向型经济快速发展、推进新型工业化具有重要战略意义。

2015年在保税物流中心封关运营后,按滨州市、邹平县进出口量测算,可实现进出口5亿美元,国货复进口业务总量10000余票,直接为周边企业降

低生产经营成本10余亿元,为滨州市回笼散失在外的进出口额不低于2亿美元。

保税物流中心的建成运营,将为邹平、滨州乃至鲁中地区打开一条连接国内和国际两大市场的便捷通道,强力拉动滨州市及周边地区的进出口业务。为该区域的外向型企业有效降低经营成本,大幅提高获利空间,在激烈的国际市场竞争中获得更为有利的发展先机,必将成为山东半岛蓝色经济区、黄河三角洲生态经济区和济南省会城市群经济圈开发建设过程中功能政策的强力支撑。(通讯员 杨允醒)

比亚迪全新F3

“国民车型”—— 比亚迪全新F3售价5.19—7.29万元,再享3000元惠民补贴。

内外兼优 时尚与质感并重

在外观设计上,全新F3给人带来了更多惊喜:车头简约的线条向中央聚拢营造出“X”型前脸,蜂窝式熏黑中网搭配镀铬装饰条与向下俯冲的犀利前灯紧密相连,整个前脸看起来更加凌厉动感;过渡自然的车顶曲线与简洁有力的车身腰线协调地将

车头与尾部相连贯在一起,体现和谐之美。

全新F3的内饰采用了上深下浅的颜色搭配,并融入大量银色亮饰条,结合橙色动感仪表盘界面,整车配色更具潮流质感。“T”型中控台采用包围式设计,张扬的曲线从副仪表盘贯穿至门板,形成

强烈包围感,配合银色装饰的四幅多功能方向盘及双表盘设计的仪表盘,提升了整个内饰的档次。

全新F3拥有2600mm的轴距,长宽高分别为4605mm、1705mm和1490mm,比现款F3加长了72mm,在内部空间上有着更好的表现。



音,创造私人订制的静谧空间。

比亚迪F3是中国车坛具有划时代意义的一款车,它的出现打破了合资品牌车型垄断中级车市的神话,让中国更多家庭圆了汽车梦,成为当之无愧的“国民家轿”。如今,全新F3王者归来,为消费者提供了更多元化的选择,全新的外观设计、人

性化智能配置、领先同级的动力和安全装备,体现了比亚迪汽车深耕汽车领域十年的造车水平。可以说,全新F3满足了时下消费者对于汽车的更高要求,将成为新一代的“国民经典车”。



安全便捷 看得见并用得起

用户体验是科技创新的第一推动力。在安全性能方面,全新F3配备了博世第九代ESP系统。该系统的软硬件都由博世提供,尺寸更紧凑,数据处理和运算能力大幅提升。它综合了ABS(防抱死制动系统)+EBD(电子制动力分配系统)、VDC(车辆动态稳定控制)、TCS(牵引力控制系统)、HBA(液压制动辅助系统)、HAC(上坡辅助控制系统)几大功能,可以说是当前汽车防滑装置的最高级形式。

此外,全新F3配备的多媒体系统功能也非常强大,不仅装载了同级别车型罕见的车载蓝牙、车载电视和倒车影像等功能,更配备NAVI语音电子导航系统,该系统可实现百度式模糊检索、周边检索、智能规划路径功能;其GPS还拥有自动跳转功能,检索到目的地后,无需确认,20秒内自动跳转光标所在目的地。此外,全新F3还配备了Keyless无钥匙系统,只需携带智能钥匙,便可实现无钥匙进入、一键启动、电子防盗、寻车、报警等功能。全新F3真正做到了把高科技带入

寻常百姓家,非常厚道。除了外观、内饰、配置、底盘等方面的提升,全新F3在整车品质方面也有了脱胎换骨的变化。不仅造车工艺更精进,同时也得益于比亚迪投资四千万建设的国际一流NVH实验室,在此实验室进行多次测试和改良的全新F3其NVH性能也大大提升。全新F3在A柱护板、仪表盘、储物盒等整车21处增加厚度为20mm的隔音棉共计4.2公斤;在侧围孔洞、前舱孔洞、地板孔洞共设置126块隔音贴片,有效隔绝外界噪



邹平同创比亚迪4S店
销售热线:0543-4618666 地址:邹平县汽车站北2公里路东
惠民同创比亚迪直营店
销售热线:0543-5308706 地址:惠民县丰驰汽车广场
博兴同创比亚迪直营店
销售热线:0543-2382779 地址:博兴县深发物流园北厅